
                              SALIN SO NÝ PĽ RÍSTROJ NA ČISTENIE VZDUCHU
                                           UNIKÁTNY V LIEČBE A PREVENCII OCHORENÍ DÝCHACÍCH CIEST

PREZENTÁCIA :

Produkty Salin sú založené na myšlienke liečby v so ných doloch. Sú známe a pouľ žívané dlhú dobu. Tieto
zariadenia používajú absolútne nový proces v úprave vzduchu s nútenou cirkuláciou vzduchu, ktorý prechádza filtračným 
blokom s granulami soli.

Najdôležitejšie vlastnosti čisti ač  vzduchu Salin sú :
· zvýši  celkovú tť elesnú odolnos  proti nachladnutiu;ť

· pôsobí všeobecne pri znecitlivení v prípadoch alergických
problémov, užitočný pomocník v prípade nádchy, sinusitídy,zápalu ved ajľ ších nosných dutín, zápalu hrtanu;
· priaznivé výsledky v prípadoch astmy, asthmatoformej bronchitídy, bronchitídy, bronsectázy, silikózy, pri zotavení z TBC, 
mucoviscidózy;
- tichý a uk udľ ňujúci spánok, stav psychickej pohody;
- zníženie problémov pri vyššie uvedených prípadoch
- zníženie dýchacích problémov, chrápania;
-  zníženie dýchacích problémov faj iarovč ;
- prirodzená podpora a jednoduchšie odvykanie od faj enia;č

- zvláštna kvalita ovzdušia, ktorá sa stane svieža a príjemná
- pri dýchaní,zaistí príjemné vnútorné prostredie.
Prístroj má jednoduchú konštrukciu, obsahuje ventilátor a filtračný blok zo so ných granúl. So né zaľ ľ riadenie pre čistenie 
vzduchu SALIN pracuje pri priechode vzduchu cez filtračný blok a dosiahne neustály diskrétny a stály obsah aerosolu chloridu 
sodného v okolitom prostredí meniaci ionizáciu vzduchu. Prístroj je jednoducho ovládate ný tým, ľ že zabezpe í vč šeobecné
čistenie vzduchu v priestore, kde je používaný : domácnos , kanceláť ria, dokonca aj v aute. Doporučuje sa použitie aj v noci a 
minimálne po dobu 8 hodín denne zotrvať v prostredí vytvorenom zariadením.
Konštruktívne varianty k dispozícii sú, SALIN S2 a SALIN PLUS.
Rozmery (mm): SALIN S2 : 105 x 135 x 145
SALIN S2 zabezpe í č čistenie vzduchu v priestore s objemom 35-40 m3
(bežná izba);
Rozmery (mm): Salin Plus : 181 x 165 x 235
PLUS SALIN zabezpe í č čistenie vzduchu v priestore o objeme až 150 m3
( max.55 metrov štvorcových).

ÚČINKY POUŽÍVANIA

VŠEOBECNÉ HYGIENICKÉ ÚČINKY
Pri používaní prístroja SALIN pozorujeme všeobecný účinok na zlepšení kvality ovzdušia:
· zadržovanie prachu,
· odstránenie cigaretového dymu,
· eliminuje nepríjemné pachy (pot, pliesne, staré knihy)
· zvláštnu kvalitu ovzdušia, ktoré sa stane svieže a príjemné na dýchanie.

VŠEOBECNÉ ZDRAVOTNÉ ÚČINKY
Tieto účinky zariadenia je možné všeobecne používa  k zaisteniu pohodlnť ejšieho a príjemnejšieho vnútorného prostredia.
Všeobecné používanie prístroja SALIN zdravými u mi, alebo u mi s rľ ď ľ ď ôznymi ochoreniami dýchacích ciest preukazovalo radu 
všeobecne prospešných účinkov :
· zvýšenie odolnosti proti nachladnutiu,
· k udný a uk udľ ľ ňujúci spánok,
· psychicky pohodový stav,



· zníženie dýchacích problémov, chrápania.

LIEČEBNÉ ÚČINKY
Používanie prístroja u mi s ochoreniami dýchacieho ústrojenstva zdľ ď ôrazňovali radu priaznivých účinkov na široké spektrum
ochorení horných a dolných dýchacích ciest. V ORL ochoreniach, SALIN dokazoval, že môže by  ve kou pomocou v pť ľ rípade 
nádchy, zápale dutín, zápale hrtanu, a všeobecného znecitlivenia v alergických problémoch. V p úcnych ochoreniach boliľ  
dosiahnuté priaznivé výsledky v prípade astmy, asthmatoformej bronchitídy, bronchitídy, bronsectázy, silikózy, využitia v 
zotavení z TBC, mucoviscidózy. Priaznivé účinky boli pozorované v nieko kýchľ  alď ších prípadoch nedostatočného dýchania, 
napríklad v srdcových prípadoch alebo pri dýchacích problémoch spôsobených štítnou ž aľ zou.

LEKÁRSKE ÚČINKY
udia s dýchacími problémami budú rýchlo cíti  výrazné zlepĽ ť šenie kvality ovzdušia ( ahšie sa bude u om dýcha  )ľ ľ ď ť .

Je ve mi pravdepodobné, že udia používajúci prístroj SALIN budú používa  antiastmatické postreky menej ba dokonca ichľ ľ ť  
vôbec nebudú už potrebova . Odporúť ač me venova  zvláť štnu pozornos  Váť šmu aktuálnemu zdravotnému stavu. Pre jeho 
blahodárne účinky je čistička vzduchu SALIN doporučená ako doplnok všeobecne pre udí s dýchacími problémami, ale tiežľ  
pre zdravých udí k zvýľ šeniu odolnosti dýchacieho ústrojenstva. Pre svoje účinky umožňuje odstránenie sekrétu dýchacích 
ciest a týmto zaistí "pohodlné" dýchanie. Prečis uje nosné dutiny a dokonca zniť žuje chrápanie.

ZVLÁŠTNE LEKÁRSKÉ UPOZORNENIE
V ojedinelých prípadoch sa môže objavi  v prvom období uť žívania zvýraznenie javu kaš aľ . Rednutie sekrétov dýchacieho 
ústrojenstva aktivuje proces ich odstránenia. Kaše  je hlavným mechanizmom pre dosiahnutie tohto procesu.ľ

Pokia  sú záchvaty kaľ š aľ  ve mi nepríjemné, znížte napľ ätie zariadenia na 6 V prípadne obmedzte na za ič atku dobu používania
prístroja. Zdôraz ujeme eň šte raz, že kaše  pokia  nie je ve mi intenzívny, nie je alarmujúcim faktorom používania prístroja.ľ ľ ľ

Každodenné používanie sa postupne zvyšuje od 1-2 hodiny až na 6-8 hodín a za 2-3 týždne zmienené javy zmiznú. Odporú ač  
sa používa  rovnakú metódu, v akejko vek inej situácii, v ktorej zmť ľ eny reakcie Vášho organizmu pri používaní 
prístroja,považujete za príliš nepríjemné. V prvých d och pouň žívania prístroja SALIN množstvo vyžarovanej soli vo vzduchu je 
väčšie a je možné, že všeobecné účinky na dýchacie ústrojenstvo môžu by  intenzívnť ejšie.

Zvláštna zmienka - pre osoby s obmedzením spotreby soli:
Prínos soli zo vzduchu produkovaného prístrojom SALIN je ve mi malý, menejľ  ako 0,2 g / de  v prvých 10. d och pouň ň žívania a 
menej ako 0,1 g / de  bň ehom prvého mesiaca používania. Toto množstvo soli sa dostane na povrch epitelu dýchacích ciest a
je odstránené hlienom. Z týchto dôvodov sa odhaduje, že nespôsobuje problémy u om s aľ ď ť žkým obmedzením spotreby soli.
Ako alď šie ochranné opatrenie na ochranu je doporu ené, zapínanie zač riadenia v oddelenom priestore po dobu 3-4 dní na 9V 
s cie om odstraľ ňovania jemnej prachovej soli, ktorá sa tvorí pri doprave prístroja. Behom tejto doby pacient s problémami so
spotrebou soli by nemal prísť do kontaktu so vzduchom vyrobeným prístrojom. Po uplynutí tohto obdobia prístroja sa môže 
postupne používa . Ak by vám vadil hluk pť rístroja môžete zníži  napájacie napť ätie zariadenia. Okrem vyššie uvedených 
prípadoch sa neodporú ač  zníženie napájacieho napätia pretože klesá množstvo očisteného vzduchu.

POZOR!
Neprerušujte alebo neme te prebiehajúcu lieň čbu! Nezanedbávajte pravidelné lekárske kontroly!
Dodržujte rady svojho lekára! Neme te svoje chovanie inak, neň ž na aké ste zvyknutí!
Priaznivý účinok používania čističky vzduchu sa upev uje pomaly bň ehom mesiaca či dokonca nieko kých rokov!ľ

Účinky procedúry v so nej bani sa hromadia postupneľ  za nieko ko rokovľ , ale s ve kolepými výsledkami!ľ

SPôSOB LIEČEBNÝCH ÚČINKOV  - Všeobecné dôvody
Sodné ióny sú uznávané a to ako v odbornej literatúre tak väčšinou lekárov ako hlavný stabilizátor bunkovej membrány na 
úrovni epitelu dýchacím ciest. V prítomnosti sodných iónov prebieha fluidizácia bronchiálnych sekrétov a horných dýchacích 
ciest a týmto zvyšuje množstvo so nej fázy z hlienu. Okremľ  toho je aktivovaný ciliárny pohyb (dokonca i v prípade 
chronických faj iarov, kde je známe, č že je táto činnos  znať čne oslabená), oč  vedie k rýchlemu odstráneniu respiračných 
sekrétov. Sodné ióny spôsobujú zníženie edému horných aerodigestívnych ciest(plocha palatinu,oblasti jazyka a mandlí) ktoré 
sú časté u osôb s chronickým chrápaním. Zápalový edém na úrovni stredných nosných dutín sa taktiež znižuje, oč  vedie k 



obnoveniu jeho priepustnosti a drenáže ved ajľ ších nosných dutín. Tieto zistenia sú všeobecne známe a tvoria základné klinické 
doporučenia v rôznych chronických ochoreniach dýchacích ciest, pre morské aerosolové a kúpe né lieľ čby v sanatóriách a 
so ných baniach.ľ

POUŽÍVANIE
Pomocou zariadenia SALIN sa zaistí zníženie zápalových edémov v celom dýchacom ústrojenstve, oč  umožňuje postupné 
znižovanie dávok špecifických liekov z dôvodu vä šej ú innosti lekárskeho oč č šetrenia. Lepšie dýchacie funkcie dýchacieho 
ústrojenstva, oč  je dôležité pre zaistenie dobrého zdravotného stavu dovo uje vyriešenie ve kého mnoľ ľ žstva dýchacích 
problémov a všeobecne zaistí zlepšenie odolnosti voči rôznym respiračným ochoreniam pre všetkých užívate ov.ľ

Ak chcete dosiahnu  vysokú ú innos  prístroja, odporú a sa pouť č ť č žíva  prístroj minimálneť  8-10 hodín denne.
V prvom období používania (aspo  ň jeden mesiac) sa odporú a intenzívne vyuč žívanie zariadenia a najmä v noci.
Prístroje pre čistenie vzduchu sa odporú a pouč žíva  v miestnosti s objemom 30-40 m3 pre verziu SALIN S2 a ať ž 150 m3 pre 
verziu SALIN PLUS. Odporú a sa pouč ži  vť šetky možnosti k zvýšeniu doby používania prístroja v priestore, v ktorom sa 
nachádzate, doma alebo v kancelárii. Odporú a sa umiestni  pč ť rístroj vo vzdialenosti 0,5-1,2 m od užívate a, a to najmä vľ  
miestnostiach s vyšším objemom, ako je stanovené. Je odporu ené umiestni  pč ť rístroje vo vzdialenosti 1 m od podlahy a to 
najlepšie na úrovni komody. Neodporú a sa pouč žíva  pť rístroj vonku alebo v priestoroch s vä šou  vlhkos ou a parouč ť  
(kúpe ne,bazény,sauny,sklady,at .), v zaprášených priestoroch, v miestnostiach s olejovými aerosolmi (kuchynľ ď e). Znižuje sa 
tým doba využitia filtračného bloku!

Záručná doba na konštrukčné vady na prístroj SALIN je 24 mesiacov od d a kúpň y.
V záruke nie sú zahrnuté filtračné bloky, ktoré sa nenahrádzajú pod a návodu na pouľ žitie. Záručný a pozáručný servis sa 
vykonáva výhradne u dovozcu alebo u výrobcu. Záručné opravy výrobkov SALIN sú bezplatné.

           SALIN S2                                                                                             SALIN PLUS


